

## 資訊發展各校相互取經

學校要聞

【記者洪萱珮報導】由教育部電算中心主辦、本校資訊中心承辦之「八十七學年國立大專院校暨私立大學院校電算中心主任聯誼會議」，已於十一月二十四、二十五日假本校覺生國際會議廳召開，同時，並舉辦「臺灣學術網路技術小組第四十二次會議」，現場各大專院校電算中心主任或代表約百餘人參加。

在開幕式中，校長張紘炬除代表本校對與會貴賓表達歡迎之意外，並表示本校發展資訊化一向不遺餘力；從十年前以一億經費更新電腦設備，到最近兩年在網路方面的ADSL校外學生宿網、ATM高速網路提供VOD服務、以及網路選課等之建立，期望提供同學更多更好的服務。校長張紘炬指出，日前有一位大三出國留學的留學生更透過網路向外國同學介紹本校全貌。

簡單的開幕儀式過後，由本校資訊中心主任施國肱主持，網路組組長方鄒昭聰向與會來賓作一簡報，說明本校資訊中心的網路應用發展，包括網路主機系統、網路選課系統，及ADSL網路的建置與管理等。其中網路選課系統更引起了各校廣泛的注意，本校對於協助裝設網路選課軟體設備則開價二十至三十萬。

下午則安排了三場專題演講，分別由本校財務金融營運系系主任林蒼祥、國立成功大學電算中心主任王駿發，主講「金融風暴與新投資理財」、「新一代電腦電話網路整合系統」以及INTEL公司羅澤生先生說明「平臺架構的未來趨勢」，也獲得在場各校主任的贊同。

第二天的綜合座談會，由教育部電算中心主任陳立祥及本

